
Gornja Radgona, št. Ilj in Dravograd. Izkoristi
te izredno ugodno priliko za poset prekrasne Bu
dimpešte in velebnih evharističnih svečanosti! 

Društvene vesti 
Zg. Polskava. Cerkveni pevski zbor pod okri

ljem društva »Skala« priredi na pustno nedeljo 
27. februarja ob 15 v dvorani g. Cizel spevoigro 
»Srce in denar« in »Snubači«. 

Sv. Jurij ob Ščavnici. Naše Bralno društvo pri
redi v nedeljo 20. februarja ob 15 v Pergerjevi 
dvorani velezabavno igro »Gosposka kmetija«. 

Sv. Peter na Medv. selu. Dne 20. februarja se 
vrši za tukajšnjo župnijo ustanovni občni zbor 
Prosvetnega društva. 

Naši rajni 
Sp. Sv. Kungota. V Dobrenju je umrla gospa 

F r a s Elizabeta, soproga tamošnjega priljublje
nega g. župana, v starosti 53 let. Naj sveti blagi 
ženi nebeška luč, g. soprogu in otrokom pa nase 
sožalj_>! 

Dopisi 
Dva lepa shoda JKZ na naši meji sta se vršila 

v nedeljo 13. februarja. Po sv. maši je bil shod 
in občni zbor krajevne organizacije JRZ v La
vrenčičevi gostilni pri Zg. Kungoti, popoldne pa 
v gostilni Hlade prt Sv. Juriju ob Pesnici. Obeh 
zborovanj se je udeležilo veliko število najboljših 
mož in 'fantov. Govoril je naš stari znanec pod
župan mariborski žebot. 

Poljčane. Občni zbor JRZ za krajevni odbor 
občine Poljčane se bo vršil 20. februarja ob 7.30 
po sv. maši v prosvetnem domu. Pridite! 

Poslednje vesti 
PRORAČUN BANOVINE V RAZPRAVI 

Poročilo g. bana 
Banski svet je bil sklican za 14. februar na 

proračunsko sejo v Ljubljano. Predpoldne ome
njenega dne je podal ban dr. Natlačen obširno 
razlago o novem proračunu, ki izkazuje 129 mi
lijonov 793.902 din izdatkov in je povečan od 
lanskega za 9,449.102 din. Povišek odpade pove
čini na povišano odplačevanje posojil, katera je 
najela banovina v teku leta 1936/37. 

V svojem govoru je ban poudaril, da bo ban
dka uprava pospeševala vinogradništvo s tem, 
da bo omogočila siromašnim vinogradnikom ob
novo vinogradov in je za to ustanovljen sklad 
enega milijona dinarjev za brezobrestna posoji
la. Ta posojila bodo dana le vinogradnikom, ki 
ne morejo izvršiti obnove sami in imajo vino
grade v zemljah, ki niso za drugi pridelek. 

V ta namen bosta na štajerskem ustanovljeni 
dve novi banovinski trsnici, in sicer ena v ptuj
skem in druga v šmarskem okraju. Trsnica v 
Pekrah pri Mariboru bo delovala do konca 1939. 

Kmetijska in poskusna kontrolna postaja v 
Mariboru se bo preosnovala v vinarski in sad
jarski zavod, ki bo skrbel znanstvenim potom za 
povzdigo vinarstva in sadjarstva. 

Obširno je poročal g. ban o poživljenju naše
ga zadružništva. 

Iz njegovega poročila o kmetijstvu je važno 
obvestilo, da bo odprla banovina na jesen prvi 
Jenik kmetijske šole v Rakičanu v Prekmurju. 

Za strokovno vzgojo viničarjev bodo ustanov
ljeni viničarski tečaji in bo pomnoženo število 

sedanjih trimesečnih tečajev od 27 na 30. 
Proti koncu svojega govora je govoril ban o 

nakupu banovinskih posestev, o novem trošarin
skem pravilniku in o banovinskih davščinah, od 
katerih se bo povečala banovinska šolska dokla
da od 26 na 35%, ker država ni plačala osem 
milijonov dinarjev, katere dolguje banovinskim 
bolnišnicam za zdravljenje siromašnih bolnikov 
in so bili vneseni v sedanji proračun. 

* 
Popoldne 14. februarja je pričela splošna raz

prava o proračunu, za katero se je prijavilo več 
govornikov, ki bodo obravnavali potrebe svojih 
okrajev. 

Domače novic« 
Pri podiranju drevja smrtno ponesrečil. Jožef 

Gornik, posestniški sin iz Selnice ob Muri, je po
magal očetu pri podiranju drevja v gozdu. Pa
dajoči hrast je zagrabil mladega Gornika in ga 
je tako hudo pritisnil k tlom, da je drugi dan 
podlegel prehudi notranji poškodbi. 

84. evharistični svetovni kongres v Budimpešti. 
Opozarjamo še enkrat vse one, ki se namera
vajo podati v Budimpešto s posebnim vlakom, ki 
ga organizira Tujskoprometna zveza »Putnik« v 
Mariboru sporazumno z evharističnim odborom 
za lavantinsko škofijo, naj poštnoobratno poš
ljejo prijave, ker je zadnji rok 28. februar. Ta 
termin je bil določen od centralnega vodstva v 
Budimpešti z namenom, da se pravočasno zasi
gurajo stanovanja. Prospekti in prijavnice so na 
razpolago pri vseh župnih uradih lavantinske 
škofije ter pri >Putniku« Maribor, Celje, Ptuj, 


